

# **WAKOL AR 114 Fibras para armado**

## Información técnica

## Ámbito de aplicación

Fibras de vidrio con resistencia alcalina para el armado de WAKOL Z 610 Pasta Alisadora, poco pulverulenta, WAKOL Z 615 Pasta Alisadora, poco pulverulenta, WAKOL Z 625 Pasta Alisadora, WAKOL Z 630 Pasta Alisadora y WAKOL A 830 Pasta Alisadora para reducir el agrietamiento en

- · soleras antiguas inestables
- tablas de madera
- paneles de derivados de madera
- soleras prefabricadas

en áreas interiores.

#### Datos técnicos

Materia prima base: fibras de vidrio con resistencia alcalina

Relación de mezcla: 1 bolsa (250 g) por cada 25 kg de pasta alisadora

Tiempo de almacenamiento: ilimitado

### **Aplicación**

Amasar primero WAKOL Z 610 Pasta Alisadora, poco pulverulenta, WAKOL Z 615 Pasta Alisadora, poco pulverulenta, WAKOL Z 625 Pasta Alisadora, WAKOL Z 630 Pasta Alisadora o WAKOL A 830 Pasta Alisadora. A continuación, añadir 1 bolsa WAKOL AR 114 Fibras para armado por cada saco de pasta alisadora y mezclar. Después, aplicar la pasta alisadora de armado con fibras en una capa con un espesor mínimo de 3 mm con una llana o una espátula.

La ventilación de la pasta alisadora se puede hacer como de costumbre con el rodillo de púas.

## **Indicaciones importantes**

No se debe utilizar con una temperatura del suelo por debajo de +15 °C y una temperatura ambiente por debajo de +18 °C; la humedad del aire de la estancia debe estar preferiblemente entre el 40 % y el 65 %, máximo el 75 %. Los datos se refieren a una temperatura de unos +20 °C y una humedad relativa del aire del 50 % aproximadamente.

En climas fríos, atemperar con antelación todos los materiales de instalación en el recinto calefactado.

Nosotros garantizamos la alta calidad constante de nuestros productos. Todos los datos se basan en ensayos y en la experiencia práctica de muchos años y se refieren a condiciones normalizadas. La gran variedad de materiales empleados y las diferentes condiciones en las obras, que escapan a nuestro control, invalidan las reclamaciones basadas en estos datos. Por eso, recomendamos hacer suficientes ensayos propios. Tener en cuenta las instrucciones de instalación del fabricante del pavimento, así como las hojas informativas y las normas vigentes actualmente. Por lo demás, quedamos a su entera disposición en caso de requerir asesoramiento técnico.

Las hojas de datos del producto se encuentran en su versión más reciente en www.wakol.com.

Con la aparición de esta información técnica, de fecha 15.11.2021, todas las versiones anteriores pierden su validez.

595502ES02 1121 WAKOL AR 114 Fibras para armado



R0, 10/11/2016